



在全面深化改革中争优争先争效

周祖翼主持省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

A02

“五一”游福州 外地游客“拼了”

提前错峰出行、特种兵式旅行……为了饱览福州的好山好水好风光,游客们各出奇招

N海都记者
吴雪薇 文/图

“五一”假期将至,许多人都计划着奔赴各自的“诗和远方”。其中,“到福州逛逛”是不少外地游客的热门选择。

近年来,福州文化底蕴日渐彰显,不少网红景点崛起,外地游客来福州车票好买吗?他们为了在福州愉快玩耍准备了怎样的攻略?海都记者和一些外地游客聊了聊,发现他们为了“福游五一”可谓各有各的“小心机”。有的为了避开假期的人潮,选择提前来福州错峰游。有的只能“五一”出游,提前列了“特种兵式旅行”的行程表,准备在有限的假期里,把福州的好山好水好风光“一网打尽”。

平潭的石头厝及海滨风光(新华社图)



提前过“五一” 错峰游福州

牵着蹦蹦跳跳的小朋友,和闺蜜有说有笑地走在南后街古朴的石板路上,人力车穿过如织的人流,从她们身边叮叮驶过,这是属于江西周女士的愉快旅行时光。

“我所在的岗位‘五一’不放假,所以趁着大家的假期还没开始,赶紧出来玩一玩。”周女士是4月23日到福州的,在三坊七巷附近的酒店放下行李,就和朋友开心去逛光明港夜市。

“酒店我们提前预订,不会贵。但到福州后我们又临时决定延长停留一晚,这比之前预订的价格贵了五六十元,还可以。”逛过三坊七巷,她们想要再去逛烟台山和学生街夜市,在福州市区游玩两天后,还将前往平潭,“听说这个季节,平潭可以看蓝眼泪”。

山西的郝小姐是跟着出

差的家人坐飞机来的,“机票价格感觉没太大波动,一千多块吧”。同样把酒店订在三坊七巷附近,趁家人办公时,她独自一人先出来逛三坊七巷。

“明天山西的朋友就会飞来啦!”郝小姐说,她打算和朋友一起走遍烟台山和上下杭。“也没什么旅行计划,就到处走走逛逛。”逛完福州,他们还将前往厦门,继续“福游”之旅。

“之前来过福州,觉得福州很有人文底蕴,挺不错的。离潮州也近,错峰带老婆孩子来玩玩,方便。”潮汕的陈先生带着太太和孩子已经走过泉州,福州是他们的第二站,“先去了上下杭,今天来三坊七巷逛逛”。说话间,陈先生的太太从街边的一家奶茶店出来,拿着饮料对着店门开心打卡。



24日,错峰过“五一”的外地游客在三坊七巷网红景点“爱心树”前拍照

高峰期来榕 他们做足攻略

更多游客是在“五一”期间来福州游玩,相较于上述错峰出行的游客,他们可能少了些悠闲,多了点“心机”。

南京网友“一笼小包子”称,自己的福州之旅是“特种兵式旅行”:旅店订在三坊七巷附近,4月29日中午到福州,下午去西湖公园和福道;30日上午去国家森林公园,中午去烟台山吃饭,下午去鼓浪屿坐缆车看日落;5月1日花半天时间去长乐看海,再花半天时间去三坊七巷上下杭;5月2日上午去西禅寺,下午买买特产,准备回家。“本来还打算去平潭,但我们没有提

前订小电驴(电动车)等原因,最终还是决定不去了,留着下次再来福建看海吧。”

“南京去福州的票在12306上抢得很顺利,还以为回程票的购买也会很顺利,结果卡点进去抢票都是秒没,候补也没候补到。”“一笼小包子”和记者聊到购票经历,说自己在22日那天才终于买了5月2日福州前一站永泰到南京的动车票,打算车过福州时中途上车。

同样抢不到票的还有上海网友“infinite555”,他直接选择了从动车始发站南通买到终点站深圳,然后中途从上海虹桥

站上,莆田站下。“原本只需370元即可成行的车票,现在变成了670元。”他也因此把原本想去平潭的计划改成了去莆田:“4月29日第一天到莆田,在城区逛逛;第二天去湄洲岛;第三天再去福州,看看三坊七巷、烟台山,有机会的话还想坐鼓浪屿缆车。”

“平潭是最近的热门旅游目的地,网上看住宿比淡季时要贵一些,那些网红民宿太难订了。”“infinite555”说,他对福州还是颇有期待的,“福州有着一座省会城市的文化底蕴,是一座被低估的城市。”

□小贴士

“票难抢”有对策

自福州火车站“五一”假期火车票4月15日开售以来,不少游客称,来榕离榕“票难抢”。

部分外地旅客没买到直达票,为了满足“福游五一”愿望,便采取多买数站票再中途上下车的对策。对此,福州火车站工作人员对记者表示,只要没有少买里程,这种购票方案是可以的。但要注意所购车次途经旅客的目的地时,过站是否有停车。由于购买起终点与实际起终点不符,旅客有可能无法刷车站的自动闸机,需持身份证找闸机口工作人员说明情况,人工验票过闸。